

Арестована жительница села Кюсюр, подозреваемая в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомого



Арктическим межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 41-летней жительницы села Кюсюр Булунского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, женщина распивала спиртные напитки у себя дома со знакомым мужчиной, и в процессе употребления алкоголя на почве возникшего конфликта ножом нанесла ему колото-резаное ранение в бедро.

От полученных травм потерпевший скончался.

29 сентября 2023 года по ходатайству следователя СК России судом в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1828229>